

赌博输钱竟干起抢劫的买卖

一男子出狱3年重操旧业再次被抓

文/片 本报记者 徐萌 通讯员 贾斌 吴敬安

12月3日至6日,解放北路派出所连接到一些女子被抢的报案,涉案金额1万余元。经过警方调查,认定这几起抢劫案件为同一人所为。12月6日晚18时许,解放北路派出所巡逻民警将犯罪嫌疑人抓获归案。



四天接到四起女子被抢的报案

据了解,12月3日晚10时42分,民警接到一名女子报警,称在君山中路某KTV西边,她的提包被一名身穿绿色军大衣、体态偏瘦、身高在1.70米左右的男子抢走,包中有4000元现金以及银行卡、身份证等物品。该男子将其包抢走后,

径直向中天步行街方向徒步逃跑。接案后,根据受害者描述的体貌特征,民警迅速展开调查工作。此后民警又分别在4日下午和5日晚上接到女子被抢的报案。

警方随即调取了三起案子案发地附近的录像,并决定从三起

案件中力求找到共同点,作进一步侦查。然而,民警不久又接到了类似的报案称6日下午2时许,在香港街东头的工商银行门口,一名刚从银行取钱出来的女子被抢。民警经过调查认为四起案子为同一人所为。

准备再次作案时被民警抓获

接连发生在辖区商业街的几起抢夺案件,解放北路派出所民警很重视。从这几起抢夺案的作案手段,以及犯罪嫌疑人的体貌特征判断出最大的特征是嫌疑人作案时身穿绿色军大衣。

12月6日晚6时许,派出所的两名民警在中天步行街巡逻至左岸阳光附近时,发现了一名身穿绿色军大衣的可疑男子,似乎在跟踪一名女子。根据经验,两名民警决定先跟着可疑男子观察情况,该男子一直东张西望着往前走,不久突然竟掉头往回走,两名巡逻民警也调转头继续跟踪。

刚走出几步,只见两名挎包女子与可疑男子擦肩而过,该男子便掉头跟了上去。但是没跟出几步,男子便又掉头往回走了。两名民警怀疑该男子可能觉察

到了什么情况,于是便将车停在一边,下车继续跟踪。这时,就见到那名男子越走越快,在接近了一名背着包的女子时,竟然伸出了手想要去抢她肩上的包,但是该男子发现女子后面有两名男子,就没有下手,而是继续向前小跑了起来。

民警紧随其后,就见到那名男子拐弯跑进了一处阴暗的居民楼道里,不见了踪影。此时,正好从楼上下下来一位老人,民警便询问其有没有看到可疑男子进入此楼,老人告诉民警上楼了。随后民警在楼上将其堵住。

两名民警向他亮明身份开始对可疑男子进行盘问,面对民警的询问,男子故作镇静地边回答边往外走。正在这时,该男子顺势想要逃跑,民警将其抓回派出所。

因赌博输钱重操旧业

经审讯得知,该男子陈某,家住枣庄市市中区孟庄镇,已经结婚生子,曾于2004年因驾驶摩托车实施抢劫盗窃,被判有期徒刑4年,2008年出狱至今是无业游民。2011年11月底,陈某从铁矿厂支取了850元工资后来到了市里,一直在商城附近的电玩城赌博。

因为每次赌博,他都是血本无归,所以,他就又开始重操旧

业,开始抢夺他人财物。陈某这四次抢夺案所获1万余元,已经全都被他用于赌博挥霍一空了。在警方抓住他的时候,他的身上只剩下几元钱,陈某本想再去抢一次,没想到被公安机关巡逻民警抓个正着。

目前,犯罪嫌疑人被依法刑事拘留,等待他的将是法律的严惩。

SIMPLY CLEVER
专于智慧于行

ŠKODA



全系明锐 全心惠民

Octavia 明锐

3000元节能惠民补贴 购明锐1.4T 即可拥有



1.4TSI 全系车型
享3000元
国家节能惠民补贴

您买车喜欢节能,我们为您优惠竭尽所能。斯柯达明锐不仅追求动力与操控,更讲究精准与效率,即日起购买明锐1.4T,3000元节能惠民补贴即刻回馈到家,您一路释放真我本色,我们让随行尽是绿色。敬请亲临斯柯达展厅品鉴!

12月10-11日,终极团购,震撼放价! 四重豪礼,机会仅此一次,不容错过...

Octavia 明锐 实力真本色!

*上海大众有权在法律法规允许的范围内作出相应解释和调整,若用户对此有疑义请及时拨打400 820 1111电话予以咨询
斯柯达品牌官方网站http://www.skoda.com.cn



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

山东鲁沪汽车销售有限公司
上海大众汽车斯柯达特许销售商

4S店地址: 枣庄高新区茂源北路258号(鲁沪汽车城)
滕州店: 滕州益康大道东侧569号(国税局南200米)

销售热线: 0632-8658666 8653777
销售热线: 0632-5250088 5250089